

Праздник моды в Ставрополе

В первый день весны в Ставрополе прошёл III этап краевого конкурса детских и юношеских студий костюма и театров моды среди учреждений среднего и высшего профессионального образования. Министерство образования Ставропольского края совместно с краевым Домом детского творчества имени Ю.А. Гагарина уже не первый раз проводит подобные конкурсы. Для многочисленных участников, съехавшихся со всего края, это возможность продемонстрировать свои умения и таланты, а также обменяться опытом с коллегами.

Мода. Красота. Талант. Конкурс объединил эти понятия в одно красочное зрелище. Особый интерес для организаторов представляла номинация «Школьная туловища». Яркой и запоминающейся оказалась коллекция нашего театра моды «Комбинаторика». Вместе со мной, руководителем театра моды, и педагогом дополнительного обра-



зования М. Ситиковой театр создал коллекцию «Школьник-2013» (автор Карина Кирюхина), в которой представил своё видение школьной формы. Коллекция отличается оригинальностью, изяществом и при этом содержанностью и строгостью форм. Она внесла новизну в обыденность ученических будней и лишний раз доказала, что школьная форма может быть стильной.

Коллекцию наградили дипломом II степени. Также «Комбинаторика» представила на конкурс коллекцию «Северное сияние» (авторы Рузанна и Патевик Мискарян), которая была награждена дипломом «За оригинальность и сложность конструктивного решения» в номинации «Авангард».

Жюри отметило артистизм и сценический талант студенток политехнического отделения Ани Зелонко, Элины Албеговой, Тани Болоболько, Марии Кузнецовой, Патимат Абдулаевой и других девушек. Их яркое выступление покорило и зрителей.

Е. БУТЯГИНА.